

# 外籍教练来到足球训练营



沃尔夫斯堡足球训练营中国夏日行  
VfL Wolfsburg Football Camp China Summer Tour

进入暑假,来自德国青训中心的顶级足球教练莱纳·克拉夫特和托比·莱德勒和他的团队,来到了郓城煦昕实验学校。

## 当好人民群众的“守夜人”

“看好左右车辆,请小心通行……”7月29日晚7:30分,随着一声声清脆的哨声响起,成武县交警大队城区中队刘景红像往常一样,来到成武县滨湖大道上,一边指挥交通,一边帮助过往行人通行。

记者停车驻足滨河大道水秀街道看到,这里一改往日的寂静,道路旁文亭湖广场上的夜市流光溢彩、人潮涌动,摊主的叫卖声与游客的交谈声此起彼伏。文亭湖音乐喷泉伴随着动人的音乐,吸引着过往市民消夏游玩,催生了“夜经济”持续升温。

今年5月份开始,我们每天晚上7:30-10:00,在滨河大道、蓝水湾等人流量大的地方安排警力共计15人左右,通过设置多个执勤站点,常态化打击乱停乱放等交通违法行为,通过及时疏导交通,科学投放警力开展夜间巡逻,为“夜经济”打造安全稳定的交通环境。”县交警大队城区中队李警官告诉记者。

为打造安全稳定的治安环境,守护这份“人间烟火”,成武县交警大队城区中队立足辖区治安特点,积极探索新路子、新举措,精准发力,全力护航“夜经济”,当好人民群众的“守夜人”。

“在夜市里逛着,感觉熟悉的烟火气又回来了。”市民张玉红就住在滨湖大道旁,每天到文亭湖音乐喷泉广场散步已经成了习惯。“从家里步行七八分钟就能来到这里,几乎每天都能看到交警同志在这里指挥交通,非常辛苦,让我们感到非常温暖。”张玉红说。

多彩的夜市活动在为人们提供更多夜间消费选择的同时,也为摊主与周边商家们带来了更多创收机会。近年来,成武县深挖夜间消费市场潜力,全力推动特色美食、旅游观光等多元化“夜经济”消费业态,丰富市民夜间生活,持续激发消费潜能得到“夜经济”蓬勃发展。

记者 张品 张慧 李保珠 毛慎沛

## 东明集镇:

## 三位一体模式推进乡村振兴发展

本报讯(通讯员 唐宇轩 郑红星)东明县东明集镇按照因地制宜推进产业振兴“宜粮则粮、宜经则经、宜林则林、宜渔则渔、宜牧则牧”的发展要求,探索创新“政府主导、企业唱戏、农民出力”的三位一体乡村振兴“东明集模式”。

东明集镇示范区四季温差明显,土

## 沉下去听呼声 聚起来商计策

## 马头镇人大建立密切联系企业长效机制

本报讯(通讯员 郭旭晗)东明县马头镇人大依托商会搭建服务企业平台,探索“沉下去”“聚起来”联动履职方式,建立密切联系企业长效机制,推动人大代表为企业排忧解难、热忱服务,为小微企业生产作出积极贡献。

马头镇人大代表定期在人大代表联络站坐班,收集整理各联络点登记的意见建议诉求,今年以来,共接待企业、群众诉求20余次,反映意见建议4条,宣传政策法规6次。积极发挥人大代表带头作用,鼓励并引导企业人大代表积极参与马头镇商会并建言献策,切实维护会员权益。该镇人大代表下沉到企业听取

## 渔沃街道:持续加强青少年防溺水宣传

本报讯(通讯员 李婷)近日,东明县渔沃街道办事处持续加强青少年防溺水宣传力度,有效预防和遏制溺水事故的发生。

渔沃街道积极利用乡村大喇叭、微信群、条幅、警务宣传车、入户宣传等方式,向广大村民和未成年人宣传防溺水安全知识,发放防溺水扩音喇叭30个,悬挂防溺水条幅100余幅,线上线下齐发力,营造抬头可见、驻足可听、低头可看的防溺水宣传氛围。各村加强巡逻的同时强化宣传,提高未成年人及家长防溺水安全意识,办事处联合辖域内学校组织开展防

火热的夏天,挡不住学生们对足球的热爱。莱纳·克拉夫特和托比·莱德勒在该校足球场上“手把手”教孩子们踢球。训练从一声清脆的哨声开始,中英文交汇的指挥口令以及带球奔跑的足球少年,组成了这个夏天里热烈动人的画面。

“我非常喜欢足球运动,这次德国青训的教练来学校指导,是我和队友们这个暑假最期待的一件事了。”学生郭睿和刘本业难掩心中的兴奋,“这一次体验到了原汁原味的德国足球,感觉我们离冲进国家队的梦想又进了一步。”

在本次训练营中,教练员凭借严谨的德国青训教学理念,根据每个训练营时间的不同做成独立训练单元,从“趣味盘带、精准射门”等兴趣提升开始,之后是“专项技术、位置战术”等高端教学,后续学员可以根据本次培训学到的系统知识,复制到自己日常的训练中去,争取做到“一次培

训,受益终身。”

“在郓城5天的时间里,就像刚才训练那样,首先是对足球的兴趣培养,应该是首先享受踢足球的快乐,其次我们想提高孩子们在球场上做决策的能力。其实,有些学员在他们这个年龄段已经非常非常棒啦,甚至可以把他们带到沃尔夫斯堡青年队,和那里的学员一战。”青训教练员莱纳·克拉夫特现场点赞小球员们。

“足球是一个很好的媒介,让世界各地的人们能够团结在一起,能够有一个共同的爱好、兴趣和目标,我们这次品尝了当地的美食,和这里的人们一起聊天,感受到了非常有魅力的中国文化,一切都特别美好。我非常高兴来到这里传授足球知识,也非常欢迎郓城人民到德国去做客。”青训教练员托比·莱德勒说。

文/图 记者 孙涛  
通讯员 苏亚 任威明



环境清理助创城

连日来,市城际公交公司组织志愿者到包联路段开展卫生治理,对包联道路两侧、沿街商铺门前的垃圾进行了全方位、无死角的清理,用实际行动争做文明创建的表率。在清理垃圾的间隙,志愿者们还向周围群众宣传环境保护理念,引导大家树立科学、健康、文明的生活方式,进一步增强环保意识。

记者 全志华 摄

## 创城进行时

管理、产学研结合,把“小种子”做成了“大产业”。示范区13个行政村共成立专业种植、农机合作社63家,“老农人”与“新农人”并存,集中人力资源优势,统一学习、统一培训、统一提升,拔高乡村人力资源质量,让农民成为乡村振兴的主体力量。



▲东明县东明集镇加大新材料制造产业统筹协调力度,完善政策服务,为该产业发展营造良好营商环境。

据了解,东明集镇目前已经成功引进4家企业入驻,今年年底可全部建成投产,投资超4000余万元,带动周边400余人就业,年利税500万元以上。

图为务工人员正在加工塑编购物袋。



本报讯(通讯员 孙鑫艺)为切实杜绝未成年人溺水、溺亡事件发生,日前,东明县陆圈镇多措并举开展防溺水工作,全面织牢防溺水“安全网”。

陆圈镇为切实提高思想站位,迅速召开预防未成年学生溺水工作会议,细化镇、片区、村级三级责任分工,全面压实防溺水工作责任。成立防溺水工作领导小组和应急救援小组,通过“一把手”抓统筹,分管领

导抓落实,责任人抓细节,切实做到领导到位、人员到位、责任到位、工作到位,形成层层有人抓、事事有人管、件件抓落实的工作局面。同时,按照属地管理原则,要求各村干部对辖区内所有坑塘、沟渠等进行排查,摸清底数,建立风险台账。各村成立巡察队,建立巡察人员名单,对重点风险水域进行常态化巡察工作,及时劝阻未成年学生游泳、戏水等行为。建立防溺水重点儿童排查

名单,摸清留守儿童、事实无人抚养儿童数量,明确相关责任人,确保重点儿童有人问有人管。他们还通过“线上+线下”的方式打好宣传“组合拳”,一方面通过微信群、美篇等线上平台转发防溺水相关信息;另一方面发放防溺水宣传页11800张,对重点水域、路段设立防溺水告示牌486个,悬挂宣传幅328个,并通过村广播、宣传车等形式让防溺水宣传教育深入人心。

## 图说菏泽



## 反诈宣传走到群众身边

日前,鲁西新区公安分局陈集派出所民警利用晚上巡逻时间走进文化广场、夜市烧烤摊,向消夏娱乐的群众发放“反诈骗”宣传单,讲解“防诈骗”知识,有效提升广大群众防骗、识骗能力,营造人人反诈、人人参与、人人宣传的浓厚氛围。

记者 王燕 摄



## 曲艺进社区 文化共传承

“守初心,办实事,办好事,老百姓个个都暖心……”7月28日晚,牡丹区何楼街道组织开展“我们的中国梦 文化进万家”文明实践活动。台上“何声入心”新时代文明实践宣讲队的“曹州青年艺术团”表演精彩,台下观众看得入迷,不时传来热烈的掌声和叫好声。据介绍,下一步,何楼街道将继续以群众喜闻乐见的形式,持续开展形式多样的文明实践活动,构建社区健康生活新风尚。

记者 李若生 摄

## 东明:密织立体培训一张网

本报讯(通讯员 岳俊阔)日前,东明县教体局对全县不同层次的教师实行分层次梯度培养模式,通过“请进来”与“走出去”相结合、集中讲授与分类研讨相结合等方式,做到因人、因岗、因需施训。

东明县教体局依托青岛支教岛资源,2023年以来,组织10批次216名中小学校长、副校长级干部到青岛中小学跟岗培训学习,借鉴名校的激励措施、规章制度、科学评价等,并运用在教学管理、学生活管理、教育科研、校园文化、书香校园建设等方面。每批培训结束后,在青岛支教岛举行“头雁工程”论坛,全省同步分享直播。目前,所有参训人员每天分

享教育三件事,并且每周撰写1000字的工作总结。先后选派3批次79名中小学副校长、少先队辅导员到青岛莱西市跟岗学习。东明县第九小学与济南市礼轩小学结盟为纽带,先后组织264名教师到礼轩小学跟岗学习大单元教学,得到齐鲁名校长孙镜峰、齐鲁名师边春霞等专家指导。另外,组织由148名骨干教师组成的“养正”教学培训班,到济南市胜利大街小学跟岗学习大单元教学。并邀请齐鲁名师李秀伟为“养正”教学培训班全体学员做“养正”教学—基于核心素养的大单元教学策略与方法行动研究”培训。

## 20余名人大代表赶“黄河大集” 助力护苗零距离

本报讯(通讯员 刘建)近日,东明县人大常委会组织市、县、乡三级人大代表纷纷走进“黄河大集”,助力护苗零距离活动。

东明县20余名人大代表在“黄河大集”上向来往的家长、儿童发放未成年保护宣传手册和防溺水彩页,进一步增强未成年人的法律意识和安全防护意识;现场讲解防溺水知识和预防措施,

叮嘱小朋友们远离水源,避免出现溺水情况;呼吁广大市民积极参与到未成年人保护中来,共同守护未成年人的健康成长,同时,代表们还在黄河大集上设立摊位,积极征求群众的意见和建议,回答百姓提出的有关问题。短短两个多小时,代表们共发放宣传彩页500余份,接待群众30余人次,解答问题20余条。

## 陆圈镇:多措并举织牢防溺水“安全网”

本报讯(通讯员 孙鑫艺)为切实杜绝未成年人溺水、溺亡事件发生,日前,东明县陆圈镇多措并举开展防溺水工作,全面织牢防溺水“安全网”。

陆圈镇为切实提高思想站位,迅速召开预防未成年学生溺水工作会议,细化镇、片区、村级三级责任分工,全面压实防溺水工作责任。成立防溺水工作领导小组和应急救援小组,通过“一把手”抓统筹,分管领